

**ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το νεοσύστατο Τμήμα των Βιοϊατρικών Επιστημών (Biomedical Sciences), της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, δημιουργήθηκε από τη συνέργεια - συγχώνευση των πρώην Τμημάτων 1) Αισθητικής και Κοσμητολογίας 2) Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας 3) Ιατρικών Εργαστηρίων 4) Οδοντικής Τεχνολογίας 5) Οπτικής και Οπτομετρίας, της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας, του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΤΕΙ) Αθήνας.

Οι Συνελεύσεις του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, στις 28-3-18 και στις 21-5-18, εισηγήθηκαν προς τη Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής την δημιουργία πέντε κατευθύνσεων οι οποίες αντιστοιχούν στα πέντε (5) προαναφερθέντα τμήματα ώστε να εξασφαλίζουν την επιστημονική και επαγγελματική κατάρτιση των φοιτητών σύμφωνα με το συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο των πρώην τμημάτων.

Στη σημερινή συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής, Συν.10/28-5-18, απεφασίσθη ερήμην των αποφάσεων των συνελεύσεων του Τμήματος και προς μεγάλη έκπληξη των φοιτητών και του διδακτικού προσωπικού, η δημιουργία μιας 6^{ης} βασικής-γενικής κατεύθυνσης βιοϊατρικών επιστημών.

Τα ερωτήματα που εγείρονται μετά την απόφαση αυτή της Δ.Ε είναι:

- Ποιος θα είναι ο επαγγελματικός προσανατολισμός των αποφοίτων αυτής της κατεύθυνσης?
Δηλαδή, ποιο θα είναι το συγκεκριμένο αντικείμενο σπουδών το οποίο θα εξασφαλίζει την επαγγελματική αποκατάσταση τους στην μελλοντική αναζήτηση εργασίας. Δεδομένου ότι δεν υφίσταται συγκεκριμένο γνωστικό αντικείμενο δημιουργούμε πτυχιούχους ανέργους χωρίς καμία εξειδίκευση.
- Πως θα εξυπηρετηθεί αυτή η γενική κατεύθυνση από το υπάρχον εκπαιδευτικό προσωπικό που υπηρετεί διαφορετικά εξειδικευμένα γνωστικά αντικείμενα όπως προαναφέρθηκε, ο δε αριθμός του είναι μη επαρκής. Ελλείπουν δε, βασικές εξειδικεύσεις όπως Γενετικής, Νευρολογίας - Νευροφυσιολογίας, Γονιδιακής Θεραπείας κλπ όπως ακριβώς σε κάθε παρόμοιο τμήμα στο διεθνή χώρο.

Διερωτώμεθα λοιπόν ποιές πολιτικές ή άλλες σκοπιμότητες υπαγορεύουν αυτή την άνευ ουσίας και αντικειμένου κατεύθυνση.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ



ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΣΟΛΚΑ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ